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Ostrava vítězí na domácím turnaji U15
Poslední,15-ctý díl základní části turnajů kategorie U15
hostila Ostrava. Očekával se turnaj ve vysokém tempu a
těžké zápasy, jelikož čtyři týmy (Ostrava, Pardubice,
Bratislava a Stargard) bojují o kvalifikaci na finálový
turnaj. Vše však bylo vlivem okolností úplně jinak.

Páteční brzké ráno nabídlo zahájení turnaje, kde domácí tým vyzval Science City Jena. Jena ać přicestovala již
ve čvrtek působila poněkud ospalým dojmem a utkání tak vysoce prohrála. V druhém utkání jsme měli
možnost polský souboj mezi týmy Korona 1919 Krakow a PGE Spójnia Stargard. Stargard přijel jako jeden s
favoritů na vítězství v turnaji jelikož po předchozích turnajích se mohl chlubit bilancí 9 - 1. Už vstup do utkání
naznačil, že se cosi děje, Stargard hned od úvodu ztrácel a Krakow se chytil příležitosti a vybudoval si mírné
vedení. V poločase druhém se Krakow zcela utrhl ze řetězu a Stargard zdemoloval více jak třicetibodovým
rozdílem. Při pohledu na soupisku se však potvrdilo, že Stargard na turnaj přijel bez svých hráčských lídrů v
této kategorii. V posledním utkání prvního kola turnaje se uskutečnilo derby česko-slovenské mezi týmy BK
VIVIDBOOKS Pardubice a BK Inter Bratislava. Beksa potvrdila roli favorita a s přehledem vítězí. První
výsledkové překvapení se urodilo v souboji Krakowa a Jeny. Krakow zřejmě uspokojen výhrou v polském derby
nepodal dobrý výkon a Jena nabuzená porážkou od Ostravy bojovala s nadšením a přejela polský tým jak
parní lokomotiva. 

Sobota by se dala nazvat jako černý den pro Jenu, která dvakrát prohrála rozdílem jediného koše. Jak tenká
hranice je mezi úspěchem a neúspěchem. Nejprve prohrála s Beksou, která byla rozhodně ráda že zvítězila,
jelikož minimálně celý první poločas byla horším týmem a navrch do tohoto utkání měla zápasovou bilanci
12-0, kterou s vypětím všech sil i udržela. Druhé utkání prohrála Jena s Bratislavou, která taktéž přijela na
turnaj v nekompletní sestavě, což však nesnižuje výkon a ani kredit hráčů zúčastněných. Celé utkání se
přelévalo vedení v zápase ze strany na stranu. Koncovka však lépe vyšla Interu, který tak vítězí rozdílem
jediného koše. Na tvářích hráčů Jeny se objevují dokonce i slzy, což bych však nepovažoval za slabost, ale
naopak za projev jejich lásky k basketbalu, kde je každá prohra mrzí. Takže ode mě respekt k tomuto týmu, k
jeho hře, vystupování a chování v průběhu celého turnaje. V posledním utkání dne se utkala Beksa s
Krakowem. Beksa hazardovala už v dopoledním utkání s Jenou a ne jinak to bylo s Krakowem. První čtvrtina
byla ještě vyrovnaná, následně Krakow svojí kvalitní fyzickou hrou získává výraznou převahu. V koncovce se
Beska dotáhla na rozdíl jedné tříbodové střely, avšak Krakow si zkušeně výhru pohlídal. A další překvapení je
na světě, Beksa zaznamenává první porážku v sezóně. 

V neděli si Jena spravila alespoň trochu chuť vysokou výhrou nad Stargardem, který přišel o možnost se
kvalifikovat se na finálový turnaj. Krakow nezvládl svůj souboj s Bratislavou a prohrává vysokým rozdílem.
Inter i přes tuto výhru pravděpodobně přišel o možnost účasti na finálovém turnaji. A nakonec souboj Ostravy
a Beksy. Očekával se vyrovnaný souboj dvou týmů, které už mají jistou kvalifikaci na závěrečný turnaj. Opak
byl však pravdou, Ostrava naprosto v utkání dominovala a ukázala, že byla na turnaj kvalitně připravena. O
Ostravě se sice v článku moc nezmiňujeme, ale ta podala téměř bezchybný výkon a zaslouženě získávají zlaté
medaile i vstupenku na finálový turnaj, kde se těšíme na jejich výkony. 

Konečné pořadí turnaje:

1.       Academy NH Ostrava (Česká republika)

2.       BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

3.       BK Inter Bratislava (Slovensko)

4.       Korona 1919 Krakow (Polsko)
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5.       Science City Jena (Německo)

6.       PGE Spójnia Stargard (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

 Ondřej Kičmer (Academy NH Ostrava)

 

All-star team:

  Adam Skoupil (BK VIVIDBOOKS Pardubice)

  Alex Milošević (BK Inter Bratislava)

  Witold Michnik (Korona 1919 Krakow)

  Ben Macholdt (Science City Jena)

  Jan Duniecki (PGE Spójnia Stargard)

 

Nejlepší střelec turnaje:

  Jakub Ptáček (Academy NH Ostrava) -  103 bodů (20,6 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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